

## **В Прикамье сотрудники СОБР оказали поддержку при проведении турнира по вольной борьбе**

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 15.11.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 15.11.2022

*При поддержке сотрудников СОБР «Стрелец» Управления Росгвардии по Пермскому краю в п.Октябрьский состоялся краевой турнир по вольной борьбе среди юношей, посвященный памяти сотрудников, погибших при выполнении служебных обязанностей.*

При поддержке сотрудников СОБР «Стрелец» Управления Росгвардии по Пермскому краю в п.Октябрьский состоялся краевой турнир по вольной борьбе среди юношей, посвященный памяти сотрудников, погибших при выполнении служебных обязанностей.

В соревнованиях приняли участие более 80 юных спортсменов из Свердловской области, Удмуртии, Башкирии и Пермского края.

Заместитель командира СОБР «Стрелец» Управления Росгвардии по Пермскому краю отметил, что данные спортивные мероприятия способствуют воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма. Также от имени руководства отряда и всего личного состава офицер выразил благодарность организаторам турнира и лично официальному представителю от Пермской краевой федерации вольной борьбы в октябрьском городском округе Никите Мезенцеву.

Все победители и призеры были награждены памятными медалями и кубками. Спортсмены, занявшие призовые места, получили призы с символикой пермского СОБР «Стрелец».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147980/>